

— ૧૧ ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલનારા આ કોર્સ માટે ૯ દેશોમાંથી ૧૬ પ્રોફેશનલ જોડાયા —

દ્વિપક્ષીય વેપારને પ્રોત્સાહન આપવા EDIIએ ફેબ્રુઆરીમાં કોર્સ શરૂ કર્યો

સિટી લાઇફ । આંતરપ્રિન્ચોરશિપ ડેવલપમેન્ટ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ઈન્ડિયા (EDII) અમદાવાદે ફેબ્રુઆરીમાં 'ન્યૂ એન્ટરપ્રાઇઝ ક્રિએશન એન્ડ સ્કિલ અપગ્રેડેશન' પર ઈન્ટરનેશનલ પ્રોગ્રામ શરૂ કર્યો છે. આ કાર્યક્રમ ભારત સરકારના વિદેશ મંત્રાલયના ITEC (ઈન્ડિયન ટેકનિકલ એન્ડ ઈકોનોમિક કોઓપરેશન) વિભાગ દ્વારા સમર્થિત છે. આ કાર્યક્રમ ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫થી ૧ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ સુધી ચાલશે. આ કાર્યક્રમમાં ૯ ITEC ભાગીદાર દેશો રિપબ્લિક ઓફ કોંગો, આઈવરી કોસ્ટ, ઈથોપિયા, મોરિશિયસ, નાઈજર, દક્ષિણ

આફ્રિકા, તાજિકિસ્તાન, ટ્યૂનિશિયા અને યુગાન્ડાના ૧૬ પ્રોફેશનલ જોડાયા છે. સહભાગીઓને ઉદ્યોગસાહસિક તકોને ઓળખવા, બજારોનો લાભ લેવા અને નવા બજારોમાં હાલની તકનીકનો ઉપયોગ કરીને વ્યવસાયિક સાહસો બનાવવા માટે જ્ઞાન અને કૌશલ્યોથી સજ્જ કરવામાં આવશે.

આ કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન ડૉ. સુનીલ શુક્લા, ડાયરેક્ટર જનરલ, EDII દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, જેમણે દ્વિપક્ષીય વેપારને પ્રોત્સાહન આપવા માટે ઉદ્યોગસાહસિક ગતિશીલતાના મહત્વ પર ભાર મૂક્યો હતો અને તેને પ્રાદેશિક ભાષામાં રજૂ કરવાથી

સમજવામાં સરળતા રહે છે. આ અંગે વાત કરતા ડૉ. સુનીલ શુક્લાએ કહ્યું 'આ કાર્યક્રમ આર્થિક વૃદ્ધિ અને સ્થિરતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઉદ્યોગસાહસિકતાને પ્રોત્સાહન આપવાની વિશ્વવ્યાપી જરૂરિયાતને સંબોધે છે. અને, તેને ફેબ્રુઆરીમાં રજૂ કરવાથી ભાષાના અવરોધને દૂર કરવામાં મદદ મળે છે અને સંબંધ સ્થાપિત કરવા, વિચારોની આપ-લે અને સહભાગીઓ દ્વારા જ્ઞાન મેળવવામાં આવશે. આ એક મજબૂત વૈશ્વિક ઉદ્યોગસાહસિક ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાની દિશામાં એક પગલું છે જે ભાષાના અવરોધોને પાર કરે છે.'

**ફેબ્રુઆરીમાં આ
કોર્સમાં શું ભાષાવાશે**

કોર્સ મોડ્યુલમાં પર્યાવરણીય સ્થિરતા, સંસાધન વ્યવસ્થાપન, સપ્લાય ચેઇન સિસ્ટમ અને ઉદ્યોગસાહસિકતાની જટિલતાઓ જેવા આવશ્યક ક્ષેત્રોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે, જેમાં વ્યવસાય તક માર્ગદર્શન, એકાઉન્ટિંગ અને બુકકીપિંગ, ઉત્પાદન ખર્ચ અને કાનૂની પાલનનો સમાવેશ થાય છે. આ તાલીમમાં વર્તણૂકલક્ષી પાસાઓ જેવા કે જોખમ લેવા અને ઉદ્યોગસાહસિક ગુણોને પોષવા માટેના મહત્વના પાસાઓ પર મોડ્યુલો પણ સામેલ હશે. સહભાગીઓને બજાર સર્વેક્ષણો વિકસાવવા, વ્યવસાય યોજનાઓનો મુસદ્દો તૈયાર કરવા અને વ્યવસાય ચલાવવાના નાણાકીય પાસાઓને સમજવા જેવી વ્યવહારિક પ્રવૃત્તિઓનો પણ લાભ થશે.